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Harder & Steenbeck Airbrush 
 

Euro Tec 16A Kompressor: Kompakte und leistungsstarke Luftquelle  
Leicht genug für den mobilen Make-up Artist, stark genug für Bodypainting von Kopf bis Fuß 
 
Gerade für Bodypainting, Make-up und Nail Art fällt die Wahl des richtigen Kompressors oft 
schwer: Große Profi-Kompressoren bieten ausreichend Luft für Bodypaintings von Kopf bis Fuß, 
sind aber viel zu schwer, um von einer Location zur nächsten transportiert zu werden. Kleine, 
leichte Luftbereiter sind zwar handlich für unterwegs, bei größeren Airbrush-Arbeiten geht ih-
nen aber schnell die Puste aus. Eine anwendungsorientierte Lösung bietet der Euro Tec 16A 
Kompressor von Harder & Steenbeck. Mit nur 7 Kilogramm wiegt der öllose Kolbenkompressor 
nur etwa halb so viel wie andere Profi-Kompressoren und ist dabei nur etwa so groß wie ein 
Rucksack. Mit 23 l/min Ansaugleistung und 4 bar stellt der kompakte Euro Tec 16A für 
Bodypainting, Nail Art und Make-up mehr als genügend Luftmenge und -druck zur Verfügung. 
Der Luftdruck ist jederzeit am Manometer abzulesen und nach Bedarf einzustellen. Besonderer 
Vorteil des kompakten Geräts: Es verfügt über einen 2,5 l-Lufttank. Dieser gewährleistet einer-
seits einen stets konstant bleibenden Luftstrom, andererseits ermöglicht er entspanntes und 
ressourcensparendes Arbeiten. Der Kompressor arbeitet nämlich nur solange, bis der Tank mit 
ausreichend Luft und Druck gefüllt ist. Mit der integrierten Abschaltautomatik schaltet sich das 
Gerät dann aus und setzt sich erst wieder in Gang, wenn die Luft aus dem Tank verbraucht ist. 
Dies wirkt sich auch positiv auf die Arbeitsgeräusche aus, denn nur im laufenden Zustand ist der 
Kompressor in einer Lautstärke von 53 db zu hören. 
 
Desweiteren verfügt der Kompressor über einen integrierten Wasserabscheider, der auch beim 
langen Arbeiten dafür sorgt, dass sich kein Kondenswasser im Schlauch bildet und mit der Farbe 
auf den Körper gelangt. Airbrushgerät und -schlauch lassen sich über einen 1/8-Zoll-Gewinde 
mit handelsüblichem Zubehör problemlos anschließen. Da der Kompressor ohne Öl betrieben 
wird, ist er sofort betriebsbereit und lässt sich über einen Einschalter bequem in Betrieb neh-
men.  
 
Der Euro Tec 16A ist zum Preis von 256 Euro (UVP) im Airbrush-Fachhandel erhältlich. 
 
Technische Details:  

Ansaugleistung: 23 l/min Druck: max. 4 bar 

Anschluss: 1/8-Zoll-Gewinde Tankinhalt: 2,5 l 

Lautstärke: 53 db Gewicht: 7 kg 

Typ: ölloser Kolbenkompressor Ausstattungsmerkmale: Manometer, Was-
serabscheider, Abschaltautomatik 

Abmessungen: 29 x 15 x 37 cm Lieferumfang: Bedienungsanleitung 

 



 

 

 
Weitere Informationen: 
 
Harder & Steenbeck GmbH & Co. KG 
Frau Kerstin Stoltenberg 
Hans-Böckler-Ring 37 
22851 Norderstedt 
Tel.  +49 (0)40 878798930 
Fax. +49 (0)40 878798931 
info@harder-airbrush.de 
www.harder-airbrush.de 

  

 
Hinweis:  Für den Inhalt der Presseinformation ist ausschließlich die angegebene Quelle verantwortlich. 
Presseinformationen und Pressebilder stehen bei Angabe der Quelle für die öffentliche Publikation frei 
zur Verfügung. Über ein Belegexemplar bzw. einen Link-Hinweis bei Online-Veröffentlichungen an  
info@harder-airbrush.de würden wir uns freuen. 
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